



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

до проекту Постанови «Про схвалення пропозицій щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) проти юридичних осіб Російської Федерації» (реєстр. № 7102 від 23.02.2022)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні (протокол № 72 від 08 червня 2022 року) проект Постанови «Про схвалення пропозицій щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) проти юридичних осіб Російської Федерації» (реєстр. № 7102 від 23.02.2022), внесений народними депутатами України Клименко Ю.Л. та іншими.

Згідно з пояснювальною запискою проект Постанови розроблено з метою забезпечення передумов для прийняття рішення Ради національної безпеки і оборони України про запровадження персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) проти осіб Російської Федерації, визначених у додатку до проекту Постанови.

Що стосується питань, які віднесені до предметів відання Комітету серед видів обмежувальних заходів, що пропонується застосувати до юридичних осіб Російської Федерації, визначених у додатку до проекту Постанови передбачено:

- заборона користування радіочастотним ресурсом України;
- обмеження або припинення надання електронних комунікаційних послуг і використання електронних комунікаційних мереж.

Міністерство цифрової трансформації України повідомило про відсутність зауважень та пропозицій до проекту Постанови реєстр. № 7102.

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку повідомила про підтримку прийняття зазначеного проекту Постанови.

Адміністрація державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України опрацювало у межах своєї компетенції проект Постанови та пропонує з метою врахування у проекті Постанови вимог чинного законодавства у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра у підпункті 6 пункту 1 проекту Постанови та пункті 6 колонки третьої додатку 1 до проекту Постанови слова «користування радіочастотним ресурсом» замінити словами «користування радіочастотним спектром».

Народні депутати України – члени Комітету підтримують необхідність врахування у проекті Постанови викладених вище зауважень, та зазначають, що прийняття проекту Постанови сприятиме зменшенню реальних та потенційних загроз національним інтересам, інформаційній безпеці, суверенітету і територіальній цілісності України.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет ухвалив:

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки **прийняти за основу із запропонованими змінами** проект Постанови «Про схвалення пропозицій щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) проти юридичних осіб Російської Федерації» (реєстр. № 7102 від 23.02.2022), внесеної народними депутатами України Клименко Ю.Л. та іншими.

2. Направити висновок до Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки.

Голова Комітету



М. КРЯЧКО